
Ομιλία του Αρχηγού της Ελληνικής Αστυνομίας, 
Αντιστρατήγου Κωνσταντίνου Τσουβάλα, στην εκδήλωση 

για την παρουσίαση 22 νέων υπηρεσιακών λεωφορείων  
 

Αθήνα, 30 Μαρτίου 2018 

 

«Είναι μια όμορφη μέρα σήμερα. Πραγματικά ηλιόλουστη από πλευράς 
καιρού, αλλά και όμορφη και χαρούμενη για την Αστυνομία. Σας υποσχόμεθα 

κύριε Υπουργέ και κύριοι Γενικοί Γραμματείς ότι θα σας φέρουμε για τους 

επόμενους 18 μήνες, περίπου 10 φορές στο ίδιο χώρο.  

Δέκα φορές θα κληθούμε να έρθουμε εδώ, για να παραλάβουμε υλικοτεχνικό 
εξοπλισμό για την Ελληνική Αστυνομία. Εξοπλισμό που θα βοηθήσει για την 

καλύτερη αστυνόμευση και της παραμεθορίου περιοχής, στη Βόρειο Ελλάδα 

και Νότιο-Βόρειο Αιγαίο, αλλά και γενικότερα σε όλη τη χώρα.  

Σήμερα, παραλαμβάνουμε, όπως πολύ καλά είπατε κύριε Υπουργέ, 22 
λεωφορεία των 20 θέσεων. Το σύνολο των οχημάτων, όπως προείπατε, είναι 
περίπου 1.400 οχήματα, τα οποία θα παραλειφθούν σε περίπου 18 μήνες, 

αρχής γενομένης από την αρχή του έτους, μέχρι τον Ιούνιο, περίπου, του 

2019.  

Αυτός ο αριθμός αντιστοιχεί περίπου στο 11% του τυπικά ενεργού αριθμού 
οχημάτων της Ελληνικής Αστυνομίας. Περίπου, όμως, είναι στο 15 με 16 % 
του αριθμού των επιχειρησιακών αυτοκινήτων, που έχει στη διάθεση της η 

Ελληνική Αστυνομία για την καθημερινή αστυνομική δράση.  

Είμαστε ιδιαίτερα ικανοποιημένοι, ιδιαίτερα χαρούμενοι σήμερα που ξεκινάμε 

αυτή τη διαδικασία παραλαβής. Επιτρέψτε μου, κύριε Υπουργέ, να αναφέρω 
ότι οι συνεργάτες μου στο Αρχηγείο, το γνωρίζετε άλλωστε πολύ καλά 
προσωπικά και εσείς και οι κ.κ. Γενικοί Γραμματείς, ότι εξαντλούμε κάθε 

δυνατότητα, κάθε εργαλείο χρηματοδοτικής διαδικασίας για την ενίσχυση της 

Ελληνικής Αστυνομίας.  

Τα περιθώρια του τακτικού προϋπολογισμού είναι σφιχτά, το γνωρίζουμε 
εμείς, όσοι υπηρετούμε στην Ελληνική Αστυνομία, αλλά και όλοι οι Έλληνες, 

οπότε εξαντλούμε κάθε δυνατότητα που μας παρέχεται από τα 
συγχρηματοδοτούμενα ταμεία για να μπορέσουμε να ανταποκριθούμε στις 
απαιτήσεις, στις πραγματικά μεγάλες απαιτήσεις που έχει επιχειρησιακά η 

Ελληνική Αστυνομία.  

Κύριε Υπουργέ, επιτρέψτε μου να απευθυνθώ στους συναδέλφους μου που 

κάθονται πίσω και περιμένουν να οδηγήσουν τα λεωφορεία για τους τόπους 

και τις περιοχές ευθύνης τους.  



Θα ήθελα να τους παρακαλέσω, πραγματικά να τους παρακαλέσω, να 
προσέξουν αυτό το υλικό. Η πατρίδα δεν έχει δυνατότητες να αντικαθιστά 

πάρα πολύ γρήγορα τον υλικοτεχνικό εξοπλισμό και δεν είναι μόνο η Ελληνική 
Αστυνομία, ο οργανισμός - η κρατική οντότητα που χρειάζεται υλικοτεχνικό 
εξοπλισμό στη Δημόσια Διοίκηση. Θα τους παρακαλέσω λοιπόν, να είναι 

συνετοί, σώφρονες στο χειρισμό του υλικοτεχνικού εξοπλισμού, ούτως ώστε 
να αποδώσει αυτός ο υλικοτεχνικός εξοπλισμός τα μέγιστα δυνατά 

αποτελέσματα για τις επιχειρησιακές ανάγκες της Ελληνικής Αστυνομίας.  

Θα ζητήσω επίσης από τους συναδέλφους μου, Διευθυντές των Αστυνομικών 
Διευθύνσεων όλης της χώρας να επιβλέψουν γι’ αυτό που ζητώ από τους 

συναδέλφους μου, που θα είναι οι οδηγοί των λεωφορείων.  

Μόνο μια συνετή, σώφρονα χρήση του υλικού μπορεί να μας δώσει εκείνα τα 
εχέγγυα να προσδοκούμε ότι θα έχουμε τα αναμενόμενα αποτελέσματα σε 

βάθος χρόνου. 

Σας ευχαριστώ πάρα πολύ».  

 


